

# 习近平向巴基斯坦世界环境日主题活动致贺信

新华社北京6月5日电 6月5日,国家主席习近平致信祝贺世界环境日主题活动在巴基斯坦伊斯兰堡举办。

习近平指出,今年是联合国生态系统恢复十年的开局之年,巴基斯坦举办以“生态系统恢复”为主题的世界环境日活动,具有重要意义。

习近平强调,地球是人类共同家园。生态兴则文明兴。人类

应该尊重自然、顺应自然、保护自然,推动形成人与自然和谐共生新格局。气候变化、生物多样性丧失、荒漠化加剧和极端天气频发,给人类生存和发展带来严峻挑战。世界是同舟共济的命运共同体,国际社会要以前所未有的雄心和行动,推动构建公平合理、合作共赢的全球环境治理体系,推动人类可持续发展。

习近平指出,中华文明历来崇尚天人合一。中国将生态文明建设纳入中国特色社会主义总体布局。作为全球生态文明建设的参与者、贡献者、引领者,中国坚定致力于践行多边主义,捍卫以联合国为核心的国际体系和以国际法为基础的国际秩序,提升全球环境治理水平。中国将于今年承办《生物多样性公约》第十五次缔约方大

会,愿同各方共商生态保护大计,为全球环境治理注入新动力,打造人与自然生命共同体,共建清洁美丽世界。

联合国于1972年确定6月5日为世界环境日,联合国环境规划署每年选择一个成员国举行世界环境日纪念活动。今年世界环境日的主题为“生态系统恢复”。



6月5日,在新疆阿勒泰地区福海县沙尔布拉克春秋牧场的牧道上,牧民带着驼队,引着牲畜向夏季牧场迁徙。当日,新疆阿勒泰地区福海县的1100多户哈萨克族牧民赶着43万多头(只)牲畜,从春秋牧场向夏季牧场迁徙。  
新华社传真



6月4日,山东省青岛市即墨区华山路小学开展“保护环境 从我做起”主题教育进校园活动,学生们参加垃圾分类投放小游戏。

为迎接6月5日世界环境日,各地举行多种活动宣传环保理念,号召人们爱护自然环境,呵护美丽家园。  
新华社传真

## 南湖革命纪念馆“亮新颜”

据新华社杭州6月5日电(记者 俞苑)呼啸而过的火车、波光粼粼的湖面、1:1等身幻影成像再现会议场景……6月5日,位于浙江嘉兴南湖革命纪念馆经过展陈的全面改版提升后,恢复对外开放。主题展《红船起航》全面阐释了一个大党与一条小船的关系。展览力求通过宏大叙事与细节呈现的有机结合,给参观者穿越百年的“沉浸式”体验。

展览以中国革命红船起航为主题、以党的初心和使命为主线、以党的发展历程为脉络,聚焦中国共产党创建、特别是一大南湖会议,全面阐释一个大党与一条小船的关系,全面展现一百年来,中国共产党在初心使命的砥砺下,带领全国人民取得革命、建设和改革伟大胜利的光辉历史,特别是中国特色社会主义进入新时代取得的根本性变革和历史性成就。

记者现场参观后发现,新的展陈中增加了毛泽东、董必武等一大代表的回忆资料,增加了一大会议决定由上海转移到浙江嘉兴南湖继续召开的相关资料。讲解词更“接地气”,各种空间、场景、雕塑、油画等表现手法的运用也更为丰富。从辛亥革命到五四运动,沿途的路灯寓意探索之路有了指路明灯;复原的宣公桥和狮子渡口等场景,清晰地解读了1921年一大代表赴南湖的行程路线……

“展馆自2020年12月开始改版施工,2021年5月底基本完成。我们着力加强了文物史料的收集和挖掘,做到每一张图片、每一段文字都有出处。同时,努力使展览形式设计呈现新的亮点。改变了单一的、线性的叙事方式,以期通过独特的艺术感染力和思想穿透力,使参观者有所获、有所悟。”南湖革命纪念馆馆长张宪义说。

## 第十五届云和梯田开犁节开幕

(上接第一版)多年的开犁节,不断增强着云和梯田的知名度和美誉度,尤其是梯田创建国家5A级旅游景区以来,山区群众享受到了好生态带来的红利。自5A创建启动以来,梯田景区周边新增民宿农家乐430余家,户

均年营业额超过20万元;餐饮服务企业新增220余家,直接带动就业5000余人;以“稻米、纯酿、老茶”等为代表的农特产品年销售额超过3000万元;景区周边农民收入年均增长15%以上,突破2万元。

“接下来,云和将持之以恒把

开犁节一届一届地办下去,办成永不落幕的文化盛典,打造成为展示云和地域文化的一张‘金名片’,让云和梯田成为农文旅融合发展的成功典范,演绎生态产品价值转化的生动实践。”云和县委相关负责人说。

(紧接第一版)我市发展的实践证明,这几年我市一个个重大项目落地,一个个任务圆满完成,一项项创新突破,把一个个“不可能”变为了“可能”,把一个个潜在优势转变为现实优势,除了能抓牢机遇外,靠的就是全市上下用尽全力的干劲、拼劲。面

## 抢抓机遇实现新作为

对政策机遇,如果后知后觉、行动迟缓,甚至存在“躺赢”思想,那么,再好的机遇也会被浪费,再多的支持政策也难以发挥作用。

百舸争流,奋楫者先;千帆竞渡,勇进者胜。如今,实实在在摸得着的机遇来到面前,我们要怀着感恩之心、

为民之心、使命之心,进一步高扬“丽水之干”的行动奋斗旗帜,发扬“三牛”精神,以“不干则已、干则必成”的历史担当,履职尽责聚合力、扑下身子踏实干、开拓创新求突破,努力干出丽水发展新气象,实现新作为。

(郑委)

公益广告

# 最多跑一次 服务零距离



# 最多跑一次 服务零距离

中共丽水市委全面深化改革委员会办公室  
丽水市最多跑一次改革办公室 宣